
DÉBATS DES COMMUNES

Questions orales
M. Mazankowski: Comme les preuves fournies par le Pl

Gordon font ressortir un certain nombre d'insuffisances-
et ce sont des preuves bien documentées-et comme, selon
le professeur, rien ne prouve qu'Air Canada se voie impo-
ser des routes non rentables ou des tarifs bas, le ministre
peut-il nous dire si ces faits entreront en ligne de compte
lors du remaniement général de la politique des transports
et, notamment, la politique des transports aériens?

M. Jarnieson: Oui, monsieur l'Orateur, je puis en assu-
rer le député. En fait, il y a déjà eu quelques discussions
au niveau des comités du cabinet et dans divers groupes
officiels.

* * *

LES OLYMPIADES

LA VENTE DES BILLETS-DEMANDE DE RÉEXAMEN DU
SYSTÈME

M. Bob Brisco (Kootenay-Ouest): Monsieur l'Orateur,
ma question s'adresse au ministre de la Consommation et
des Corporations. Etant donné que les Jeux olympiques de
1976 sont un événement d'une importance et d'un intérêt
énormes pour tout le pays, et étant donné que mes com-
mettants devront parcourir huit cents milles pour se
rendre à Vancouver et en revenir pour commander leurs
billets, et encore huit cents milles pour aller chercher ces
billets, le ministre peut-il assurer à la Chambre que cette
situation absurde sera rectifiée, ou les gens de Kootenay-
Ouest sont-ils des citoyens de second ordre?

[Français]
L'hon. André Ouellet (ministre de la Consommation

et des Corporations): Monsieur l'Orateur, je ne pense pas
qu'il y ait de citoyens de deuxième classe, pas plus dans la
circonscription de l'honorable député que dans d'autres.
S'il veut poser la question soit à mon collègue le président
du Conseil du Trésor ou au ministre des Postes, je suis sûr
que l'un ou l'autre prendra avis de la question et vérifiera
avec les autorités olympiques ce qui peut être fait pour
suppléer à la carence mentionnée par l'honorable député.

[Traduction]
M. Brisco: Ma question supplémentaire s'adresse au

ministre des Postes. Peut-il dire à la Chambre si l'on est en
train de réexaminer le système, afin que les citoyens du
Canada puissent obtenir des billets d'admission aux Olym-
piques de 1976 sans devoir parcourir quatre ou huit cents
miles? A l'heure actuelle, la situation est tout à fait ridi-
cule et impossible.

L'hon. Bryce Mackasey (ministre des Postes): Mon-
sieur l'Orateur, je m'occupe de la monnaie et des timbres
olympiques. Néanmoins, je communiquerai aujourd'hui
avec le COJO pour essayer de savoir plus précisément
comment les gens qui sont dans cette situation peuvent
obtenir des billets sans subir les inconvénients décrits par
le député.

[M. Jamieson.]

CANADIAN WARPLANE HERITAGE ASSOCIATION

LES NÉGOCIATIONS POUR LA CESSION D'UN HANGAR
DÉSAFFECTÉ À MOUNT HOPE-LA POSITION DU

GOUVERNEMENT

M. Gus MacFarlane (Hamilton Mountain): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au ministre des Travaux
publics et intéresse la Canadian Warplane Heritage Asso-
ciation. Son ministère est-il vraiment sincère lorsqu'il
demande à cet organisme bénévole d'acheter un hangar
désaffecté à Mount Hope ou de procéder à une autre sorte
de transaction en ce sens?

L'hon. C. M. Drury (ministre des Travaux publics):
Monsieur l'Orateur, pour ce qui est de la sincérité de mon
ministère, je ne puis que réitérer l'entente générale en ce
sens. Quant à la question d'une transaction spéciale à
l'égard de cet organisme, il s'agit là d'une question qui
demeure toujours sujette à discussion.

* * *

QUESTION POSEE AU CABINET

M. Dan McKenzie (Winnipeg-Sud-Centre): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au premier ministre.
Peut-il annoncer le nom de la personne qu'il nommera
comme prochain lieutenant-gouverneur du Manitoba, ou
peut-il nous donner quelque indice en ce sens?

Le très hon. P. E. Trudeau (premier ministre): Non,
monsieur l'Orateur.

* * *

LES AFFAIRES INDIENNES

DEMANDE DE CONSULTATION DE LA FÉDÉRATION DES
INDIENS DE LA SASKATCHEWAN AU SUJET DE L'AUTONOMIE

LOCALE

M. Doug Neil (Moose Jaw): Monsieur l'Orateur, ma
question s'adresse au ministre des Affaires indiennes et du
Nord canadien. Mercredi dernier, en réponse à une ques-
tion du député de Cape-Breton-The Sydneys sur les lignes
directrices, le ministre a indiqué qu'il allait organiser des
consultations entre des hauts fonctionnaires de son minis-
tère et les chefs de bandes de la Nouvelle-Ecosse. Comme
la Fédération des Indiens de la Saskatchewan a exprimé
elle aussi des inquiétudes à propos des directives concer-
nant l'autonomie locale, le ministre pourrait-il donner la
même assurance aux autochtones de la Saskatchewan et
a-t-il l'intention de rencontrer les chefs des Indiens de
cette province?

L'hon. Judd Buchanan (ministre des Affaires indien-
nes et du Nord canadien): Monsieur l'Orateur, à mon avis,
nous avons offert aux Indiens de la Saskatchewan de tenir
des réunions analogues lors de la dernière réunion que
nous avons eue ensemble, bien qu'ils se soient montrés peu
désireux de rencontrer le directeur suppléant de cette
province, ce qui suscite des problèmes. Je sais toutefois
que des discussions ont cours avec certains représentants
des bandes. Je les ai rencontrés personnellement à plu-
sieurs reprises, pour discuter non des directives, mais
d'autres questions et je me fais toujours un plaisir de
rencontrer les représentants de la Fédération des Indiens
de la Saskatchewan.
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